



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatam Önöket az előző lapszám megjelenése óta történt jelentős eseményekről.

- Október 19-én szerdán délután volt a hivatalos megnyitója a - régi búcsútéren épült - Coop áruháznak. A község lakossága az épület alapozásától kezdve figyelemmel kísérte az építkezést és nagy várossal érdeklődtek a nyitás időpontjáról. Az üzlet a hivatalos protokollt megelőzően már kedden délelőtt óta nyitva állt a vásárlók előtt, akik - minden előzetes beharangozást és reklámot mellőzve is - igen szép számban próbálták ki az új kereskedelmi egység szolgáltatásait. A szolgáltatás-bővítés mellett kiemelt célunk volt a munkahelyte-



Fodor Zoltán polgármester és Dr. Rédei István a Coop Star Zrt. vezérigazgatója átadja az új Coop Szupermarketet

remtés. 16 fős létszámmal kezdte meg működését a supermarket. Egy hosszú folyamat előzte meg ezt a pillanatot. Először 2005-ben - közvetlenül polgármesterré választásom után nem sokkal - beszéltem Dr. Rédei István úrral a Coop Star

Kereskedelmi Zrt. vezérigazgatójával az elképzelésről, mely szerint egy nagyáruház épülne a településközpontba. Ez követően az évek során rengeteg munkát, egyeztetést és tárgyalást követően alakult ki a mai állapot. Itt szeretnék köszönetet mondani a Coop Star részéről Dr. Rédei István vezérigazgató úron kívül, Burján László úrnak és Bartus Péternek úrnak is, akik közreműködésével településünk kereskedelmi, szolgáltatási palettája egy magas színvonalú, új, modern üzlettel gazdagodott, mely az előzőeken túl a településképp és a faluközpont meghatározó egységévé vált.

- Október 22-én este a református templomban köszönhettem Fekete Nándor orgonaművész urat



Fekete Nándor orgonaművész Vizi Zsuzsanna lelkész és Fodor Zoltán polgármester társaságában

Szentmártonkátai község lakosai nevében. A megjelentek nagy érdeklődéssel várták a különleges előadást. Azt hiszem, mindannyiunk nevében mondhatom, hogy Fekete Nándor úr nem okozott csalódást. Igazán különleges zenei

élményben volt részünk, csodálatos darabokat és virtuóz előadást ismerhettünk meg, illetve megtapasztalhattuk a Viscount cég által gyártott digitális orgona különleges hangzását.

- Október 23-án bővelkedett programokban.

Régen 9-kor ünnepélyes keretek között átadtuk a helyi labdarúgóknak a felújított nagyöltözőt. Megújultak a vizesblokkok, az öltözők, a bírói helyiség, és a külső wc. Elfogultság nélkül állíthatom, hogy magasabb osztálybeli csapatok is megirigyelhetik a szentmártonkátai futballpályát és öltözőt. Remélem ez a fejlesztés is hozzájárul csapatunk jövőbeni eredményes szerepléséhez. Hajrá Szentmártonkátai!

Az öltöző átadását követően az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére az Arany János Általános Iskola tornatermében tartottuk községi ünnepségünket. Köszönöm az iskola tanulóinak színvonalas műsorát és a felkészítő tanárok munkáját. Az ünnepi megemlékezést a Szent Márton emlékparkban - hagyományainkhoz híven - koszorúzással folytattuk, végül pedig a református temetőben - a hősi halált halt - Kiss Kálmán sírjánál helyeztük el a megemlékezés virágait.

Az október 23-ai eseményekhez kapcsolódóan szeretném megemléteni, hogy megtisztelő meghívásnak tettem eleget október 20-án Budapesten - Kiss Kálmán egykori iskolájában - a mai Eötvös Lóránd Szakközépiskolában. A szabadságharc hőseinek emlékére rendezett

ünnepek keretében az iskola épületének aulájában felavatták Kiss Kálmán (1941-1956) emléktábláját. Nagyon megható volt átérezni és tapasztalni, hogy most már nemcsak a szentmártonkátai temető, hanem egykori iskolája is kőbe vésve őrzi hősiességét, önfeláldozó tetteit.

-- Dr. Illés Zsuzsanna jegyzőasszonnyal részt vettünk október 27-én a Nemzeti Erőforrás Minisztériumban Battyhány-Strattmann László



Kocsi Lászlóné védőnőt Dr. Illés Zsuzsanna jegyző és Fodor Zoltán polgármester kísérte el a miniszteri kiténtetés átadására

lő születésének 141. évfordulója alkalmából rendezett kiténtetés-átadó ünnepségen. Az eseményen Dr. Réthelyi Miklós miniszter úr Kocsi Lászlóné, Szentmártonkátai Önkormányzata Védőnői Szolgálatának nyugalmazott védőnője részére, több évtizeden át végzett kimagasló, példaértékű tevékenységéért, életműve elismeréseként díszoklevelet adományozott. Gratulálunk, köszönjük négy évtizednyi fáradhatatlan munkáját, továbbá tartalmas nyugdíjas éveket és nagyon jó egészséget kívánunk.

Manapság elég ritka az önzetlen felajánlás és az úgynevezett társadalmi munka. Mégis azért a kivétel erősíti a szabályt. A Székely József Református Iskola néhány lelkes szülője összefogott a Somogyi Béla utca melletti parkoló kialakítása érdekében. Az árok befedésre kerül, s az így nyert területen kerülnek kialakításra a parkolók. Ezáltal nemcsak a parkolás, hanem a biztonsá-

gos közlekedés lehetősége is javul. A munkálatokhoz a szükséges mennyiségű betonátterest az önkormányzat, míg a kézi és gépi munkát a szülők biztosították. Felajánlott munkájukat és példamutató hozzáállásukat ezúton is köszönöm.

Végül pedig a Falunappal kapcsolatos restanciánkat szeretném pótolni. Sajnálatos módon az októberi lapszámból – melyben köszönetet mondtunk támogatóinknak, kimaradt Lukácsi Zoltán és Arbatli Attila neve. Az ő jóvoltukból került megrendezésre a régi búcsúterem a lovasbemutató, továbbá Lukácsi Zoltán biztosította a hintót a lovaskocsis felvonuláshoz. A hibáért elnézést kérünk, és nagyon szépen köszönjük, hogy hozzájárultak rendezvényünk színvonalas megvalósításához.

Fodor Zoltán
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL.

A képviselő-testület **2011. október 27-én** 17.00 órai kezdettel tartotta a munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc képviselő vett részt.

Az 1./ napirendi pontnál döntöttek a villamos áram vásárlás közbeszerzéséről. A közbeszerzésre kettő ajánlat érkezett. Az eljárás nyertese a MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt. (1031. Budapest, Szentendrei út 207-209.) lett.

A 2./ napirendi pontnál a földgáz vásárlás közbeszerzéséről döntöttek. Egy ajánlatot nyújtottak be. A képviselő-testület az eljárást eredményesnek minősítette és a közbeszerzés nyertesének a Fővárosi Gázművek Zrt.-t (1081. Budapest, II. János Pál tér 20.) nyilvánította.

A 3./ napirendi pontnál elfogadták a védőnői szolgálat munkájáról szóló beszámolót.

A következő napirendi pontnál tárgyalták és fogadták el az Arany János Általános Iskola és Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház munkájáról szóló beszámolót.

Az 5./ napirendi pontnál a Székely József Református Általános Iskola munkájáról szóló tájékoztatót hagyták jóvá.

A 6./ napirendi pontnál a képviselők megszavazták, hogy a Napköziotthonos Óvoda megbízott intézményvezető asszonya november 1-től kettő fő dajkai dolgozót felvehet. Kettőszázezer forintot biztosítottak a konyhában edények vásárlására. Az óvónői álláshely megszüntetése miatt szükséges túlórákra hatvan ezer forintot biztosítottak.

A 7./ napirendi pontnál jóváhagyták a 2012. évi belső ellenőrzési tervet. A jövő évben ellenőrzésre kerül

az óvodánál a normatív hozzájárulások igénylésének és elszámolásának jogszerűsége, a Tápió Vízmű Kft. gazdálkodásának ellenőrzése és a költségvetésből a civil szervezetek részére kiutalt támogatások.

A 8./ napirendi pontnál a telefonköltségeinek csökkentése érdekében a KÉK cég csoporttal történő csatlakozás ügyében a döntést ismét elhalasztották.

A 9./ napirendi pontnál egyhangúlag döntöttek arról, hogy a jelenlegi biztosítóval az Allianz Hungaria Zrt.-vel az ingatlanokra vonatkozó biztosítást felmondják 2011. december 31-el.

A biztosító társaságot, akivel szerződést köt az önkormányzat a beérkezett ajánlatok után választják ki.

A 10./ napirendi pontnál megszavazták a módosított kistérségi társu-

lási megállapodást.

A 11./ napirendi pontnál a Somo gyi Béla utca közlekedési rendjével kapcsolatban a Jogi és Ügyrendi Bizottság által elkészített és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság által tett javaslatokkal együtt az elkerülő út megépítésére vonatkozó megállapodást elfogadják.

A 12./ napirendi pontnál a Somo gyi Béla utca lakosainak kérelme ügyében egy darab közvilágítási lámpa elhelyezését jóváhagyták.

A 13./ napirendi pontnál megtárgyalták a lakosok kérelmét, melyben a Rákóczi út egy részében és a Bajcsy Zsilinszky úton kérték a járda kiszé-

lesítését. A képviselők úgy döntöttek, hogy a jövő évi költségvetésben előirányoznak pénzüsszeget a községben járdaépítésre, bővítésre.

Intézkedéseket tettek a Battha Sámuel úti iskola melletti telkek (Szecsői úton) belvív mentesítése érdekében.

Megadták a tulajdonosi hozzájárulást a református iskola előtt parkoló kialakítása iránt.

A közmeghallgatás időpontját 2011. november 21. 18.00 órai kezdettel határozták meg, a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Elfogadták a falunapról a pénzügyi elszámolást.

A polgármester úr tájékoztatást

adott a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti eseményekről.

Tisztelt Lakosság! A képviselő-testület következő munkaterv szerinti ülését 2011. november 24-én 17.00 órai kezdettel tartja a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

A képviselő-testületi meghívók, jegyzőkönyvek, rendeletek elolvashatóak a Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleházban és a község www.szentmartonkata.hu honlapján.

A képviselő-testület üléseire várjuk az érdeklődő polgárokat.

*Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző*

KÖSZÖNET

Polgármesteri Hivatal nevében ezúton megköszönjük Burgyánné Takács Erika, Dr. Csanálosy Józsefné, Gyuricza Ildikó és Szalóki Pálnénak azt, hogy lelkiismeretes munkájukkal segítették a tüdőszűrés zavartalan lebonyolítását.

*Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző*

KÖZÉLETI HÍREK

NAGYKÁTAI
RENDŐRKAPITÁNYSÁG

KÉK HÍREK

2011. október 18.

A fűtésszezon kezdetével ismét megnőtt a falopások száma. A NEFAG Zrt.-t már több esetben károsította meg a fatolvajok tevékenysége az elmúlt hónapban.

A 2011.09.22-e és 2011.09.23-a közötti időben, Szentmártonkátá egy erdőrészletéből eltulajdonítottak 5,13 köbméter akácfát, 141.075 Ft kárt okozva ezzel.

Az eltulajdonított fa piros színű festékkel, valamint a felső sorokban lévő rönkök 407-es számmal voltak megjelölve. Egy másik alkalommal -szintén Szentmártonkátán- 8,68 m3 akácfát vágtak ki, amelynek egy részét tulajdonították csak el, azonban a kár ez esetben sem csekély (260.400 Ft).

Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben érdemleges információval rendelkeznek az ügyvel kapcsolatban,

hívják a (29) 440-008, vagy az ingyenesen hívható 107 hívószámot.

Nagykátá tűzoltóságáról bejelentés érkezett miszerint Szentmártonkátán, egy elszabadult lovasfogat közlekedik, melynek hajtója a fogatról leesett és megsérült. A lovaskocsit B.B. 44 éves szentmártonkátai lakos vezette lakott területen belül. Amikor a lovaskocsi egy útke-resztesződéshez ért -eddig ismeretlen okból kifolyólag-, a befogott ló megbokrosodott, majd vágtatni kezdett, a lovaskocsi irányíthatatlanná vált. A megvadult ló nagy sebességgel balra kanyarodott, melynek következtében a bakon ülő B. B. elveszítette egyensúlyát és súlyos fejsérülést szenvedve az út aszfaltjára zuhant. Az ügyben közúti baleset gondatlan okozásának vétsége miatt folyik az eljárás.

DECEMBERI ADÓZÁSI HATÁRIDŐK

A kifizető, munkáltató eddig fizeti meg: *December 12., hétfő*

- az általa levont személyi jövedelemadót vagy szja előleget,
- a járulékokat: az egészségbiztosítási- és munkaerőpiaci járulékot, a nyugdíjjárulékot, a fizetendő tb-járulékot,
- az egészségügyi szolgáltatási járulékot, az egészségügyi hozzájárulást
- a magánnyugdíjpénztári tagdíjakat,
- a START-kártyák valamelyikével rendelkező foglalkoztatott után a 10/20/ % járulékot,
- az egyszerűsített foglalkoztatás napi 500/1000 Ft közterhét,
- a háztartási alkalmazott utáni regisztrációs díjat.

A fenti befizetések bevallás párhajza kifizetőnél a 1108-as, egyszerűsített foglalkoztatás esetén a 1108E, illetve egyéni vállalkozónál saját magáról a 1158-as számú bevallások.

NAV Közép-magyarországi Regionális Adó Főigazgatósága

Köszönetet mondunk mindazoknak akik

Laszip Károlyné Némedi Ida
gyászszertartásán részt vettek,
fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család.

Köszönet nyilvánítás

Ezúton szeretnénk megköszönni azoknak a részvételét, akik
Koncz Istvánné búcsúztatójára eljöttek és részvétüket nyilvánították.

Hálás Köszönettel:

A gyászoló család



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

A HAJT-A Csoport Akciócsoport hírei

Elbírálták a LEADER pályázatok Projekt adatlapjait
LEADER pályázatok elektronikusan nyújthatók be november 2-ig



A LEADER pályázat benyújtásának előfeltételét azon ügyfeleink teljesítették, akik szeptember 29-ig eljuttatták a HAJT-A Csoport Egyesület munkaszervezeti irodájába „Projekt adatlapjukat”. A Helyi Bíráló Bizottság elbírálta a projekt javaslatokat, megtörtént a hivatalos értesítések postázása ügyfeleink felé.

Statisztika a „Projekt adatlapokról”:

Összesen 113 darab érkezett be. Lássuk célterületenkénti bontásban:

Célterület	Projekt adatlap (darab)
Civilszervezetek támogatása, kulturális értékeink fenntartása, hagyományőrzés	27
HAJT-A Csoport Akciócsoport településeinek egységes arculat kialakítása	7
Sportlétesítmények felújítása, korszerűsítése, kialakítása	12
Táborok kialakításának, fejlesztésének támogatására	6
Helyi terméket előállító, forgalmazó, helyi szolgáltatást végző vállalkozások támogatása	25
Zöldhulladék kezelő, feldolgozó felületek kialakítása	11
Turisztikai szolgáltatások fejlesztése	6
A Tápió-vidék bemutatását és fenntarthatóságát elősegítő képzések támogatása	1
A Tápió-vidék kulturális és egészségmegőrző rendezvényeinek támogatása	15
Tápió EXPO	3

A LEADER pályázatokat 2011. szeptember 30-tól 2011. november 2-ig lehet elektronikusan, az ügyfélkapun keresztül az MVH-hoz benyújtani. A csatolandó dokumentumokat szkennelt formában kell mellékelni. Az ügyfélkapu a www.magyarorszag.hu honlapon található, amely LEADER pályázat feltöltése esetén csak Mozilla Firefox-on futtatva működik helyesen. Amennyiben a pályázat feltöltése meghatalmazott közreműködésével történik, a meghatalmazást az ügyfélkapura belépve kell elkészíteni, elektronikus és postai úton is el kell küldeni legkésőbb 2011. október 21-ig a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Fővárosi és Pest Megyei Kirendeltségéhez (1391 Budapest, Pf: 248.). Az MVH csak a papír alapon beérkezett meghatalmazás ellenőrzése után teszi technikailag lehetővé a meghatalmazott számára, hogy az adott pályázatot feltölthesse.

Eredményes pályázást kívánunk, és kérjük Ügyfeleinket, hogy kérdéseikkel, észrevételeikkel forduljanak munkaszervezetünkhöz!



Faragó Júlia
HAJT-A Csapat Egyesület
munkaszervezet vezető

Hétfő	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰	12 ³⁰ - 18 ³⁰
Kedd	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰	12 ³⁰ - 16 ³⁰
Szerda	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰	12 ³⁰ - 16 ³⁰
Csütörtök	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰	12 ³⁰ - 16 ³⁰
Péntek	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰	12 ³⁰ - 16 ³⁰

A HAJT-A Csapat Egyesület Munkaszervezetének ügyfélfogadási rendje:

Irodai elérhetőségek:

2768 Újszilvás, Szent István u. 4.

Telefon: 06-53-583-550

Telefax: 06-53-383-010

E-mail: hajtacsapat@hajtacsapat.t-online.hu

KULTURÁLIS ÉS EGYHÁZI HÍREK

ÓVODAI HÍREK

„10 ÉVES AZ ISKOLA ÚTI ÓVODA”

Abból az alkalmából, hogy 10 éve épült az Iskola úti óvoda, az ott dolgozó pedagógusok és dajka nénik arra gondoltak, hogy közösen megünneplik ezt a szülőkkel és gyerekekkel. Lázás készülődés előzte meg azt a péntek délelőttöt, melyből aktívan kivették a részüket a szülői munkaközösség tagjai is.

Mivel az idő nem kedvezett nekünk, hogy a szabadban töltsük el a délelőttöt, így a tornateremben és az emeleti részben kerültek megrendezésre a programok. A szülőket és a jelenlévő vendégeket Hajnal Etelka óvodavezető köszöntötte visszaemlékezve az elmúlt 10 évre és az óvoda akkori átadására.

Ezt követte a gyerekek műsora, melyen az év eleje óta tanult versikékkal, mondókákkal, dalokkal, körjátékokkal szerepeltek a csoportok. Ezután lehetőség nyílt a gyerekek körében vetélkedni: volt zsákban ugrálás, tejszínhab evő verseny, gyorsasági versenyek és arcfestés is. Szeretnénk megköszönni a szülőknek azt a sok süteményt és üdítőt, amivel még emlékezetesebbé, szebbé tették ezt a napot.

Az évforduló tiszteletére Bartucz Zoltán képviselő Úr egy nagy teljesítményű porszívót ajándékozott óvodánkunknak. Köszönet érte, hogy a dolgozók munkáját így könnyebbé tette. Az óvoda folyosóján év végéig meg-

tekinthetők a tablók, melyeken az elmúlt 10 év eseményeinek fotóiból válogattunk.

Mikusné Antalicz Veronika



Tisztelt Lakosság!

Figyelmükbe ajánljuk az Echo-tv-ben is látható „Hazai Turizmus” című műsort. Jereb Tamás műsorszerkesztő és narrátor Szentmártonkátán forgatott **november 4-én**. A műsorban Kissné Pásztor Éva, a Községtörténeti Baráti Kör elnöke mutatja be a helytörténeti kiállítás anyagát és a falu nevezetességeit: a Rákóczi emléktáblát, a Battha Sámuel-szobrot, a Kossuth emlékművet és a közelmúltban avatott Karai István polgármester szobrát.

„A Káták” című műsor november hónapban három alkalommal látható az Echo-tv-ben.

November 29-én Hazai turizmus - atv.hu weblapon is megtekinthető az „élő adás” címszó alatt.

A szerkesztőség

HELYTÖRTÉNÉSZEK KONFERENCIÁJA SÜLYSÁPON

2011. október 15-én Sülysápon, a Wass Albert Művelődési Központban került sor az I. Tápió-vidéki Helytörténeti Konferenciára. A főszervezők: Tarnavölgyi László intézményvezető és Katus Norbert önkormányzati képviselő, az OMS Bizottság elnökének meghívását 13 település 28 regisztrált honismerettel, helytörténettel foglalkozó lokálpatriótája fogadta el. A konferencia fővédnöke prof. dr. Gecsényi Lajos, a Magyar Országos Levéltár nyugalmazott főigazgatója volt. A helytörténészek mellett a társtudományok jeles képviselői is megtisztelték megjelenésükkel a tanácskozást: múzeumigazgató, hadtörténész, a néprajztudományok doktora, tankönyvíró, a földrajzi tudományok doktora, a Magyarország Felfedezői Szövetség elnöke.

A rendszerváltozás után a Tápiómente kistérség 21 településén is megindult a pezsgés, a települések arculatát jótékony hatással megváltoztató törekvések kibontakozása. Rendkívül sokszínű folyamatnak lehettünk szemtanúi – a konferencia résztvevői esetében aktív résztvevőként –, melyben az önkormányzatok mellett a civil egyesületek, közösségek is tevékeny szerepet vállaltak. Minden településnek lett saját címe, újságja, a területén zajlott történelmi eseményeknek emlékjele. Elkészültek a falukrónikák, települési monográfiák, a fentieket ápolandó sokszínű hagyományrendszer alakult ki. Az ünnepek, az emléképolás hagyományrendszere autentikus – hiteles- alapokon nyugszik, melyet többnyire a helytörténészek indítottak el a múltat feltáró írásaik, tanulmányaik segítségével.

Az általánosító megállapítás természetesen érvényes Szentmártonkátára is, melynek honismereti jellegű programját és arculatát Kissné Pásztor Éva ismertette felszólalásában. A Községtörténeti Kör elnökeként többek között beszélt az egyesület kézzelfogható alkotásairól, a hagyományokat erősítő és életben tartó emlékművekről, a hiteles alapokon nyugvó Rákóczi- és Kossuth kultuszról. Hallottuk a községtörténeti kiállítás megszületésének történetét. Egyedülálló törekvésként szólt a közelmúlt jeles személyiségeinek emléket állító alkotásokról, a községben működött körzeti orvos és az első polgármester szobrának avatásáról.

A tápiómenti helytörténészek első szervezett találkozója – a szervezők évente ismétlődő hasonló rendezvényben reménykednek-



Kissné Pásztor Éva
a Községtörténeti Baráti Kör
elnöke

tisztelgés volt Sötér Tamás kuruc ezerekeskapitány emléke előtt. Mint a „Rákóczi-évek a Tápió mentén” mozgalom koordinátora előadásomban ismertettem a 2003-2011 között zajló történelmi feltáró- és emléképoló sorozat eredményeit. Elmondtam, hogy a 300. évforduló kapcsán Gombán, Tápiószentmártonban, Szentmártonkátán, Szentlőrincnél, Kókán avattak a régióban Rákóczit és hadvezéreit ábrázoló mellszobrot, domborművet, emléktáblát, emlékkövet. Csak megjegyzés: 2003 előtt a kistérségben nem volt semmiféle emlékhelye a Rákóczi-szabadságharcnak. Bizunk abban, hogy ezek a létesítmények a továbbiakban a magyar történelem ezen felemelő korszakát gondozó hagyományok alapjai lehetnek majd.

A tápiómenti Rákóczi-kultusz megalapozása elválaszthatatlan a közelmúltban elhunyt Sebestyén Benedek nyugalmazott református lelkes alkotó tevékenységétől. Szentmártonkátán 2004-ben, Rákóczi első látogatása évfordulóján avatták a fejedelem arcmásával díszített emléktáblát. Rákóczit ábrázoló mellszobra látható Tápiószentmártonban, Bottyán Jánost megformáló portréja található Szentlőrincnél. Mártonkátán ezenkívül Battha Sámuel mellszobra, Arany János domborműve őrzi még a tiszteletes úr emlékét. A Tápió mentén közel 20 köztéri alkotása található a honismereti tevékenységet szobrával erősítő autodidakta művészek. Emlékezzünk az alkotóra tisztelettel.

Szentmártonkátá egyike a központja volt a „Rákóczi-évek...” mozgalomnak. A könyvtár falán levő Rákóczi

kétszeri látogatásának-táborozásának emléket állító márványtábla előtt minden év áprilisában, Rákócziak a Tápió mentére lépése évfordulóján idéztük fel a magyar történelem 300 éve történt eseményeit. Ezeket a megemlékezéseken hangzott el igen gyakran Sótér Tamás óbester neve, aki a szabadságharc alatt a fejedelem parancsa alapján a

Duna-Tisza köze általános felügyeletével és védelmével volt megbízva. Miután a Sótér-család hatása és építészeti-művészeti alkotásai Süllyás történetében a leginkább kitapinthatóak, ennek a hagyománynak a jövőben jogosan lehet gondozója majd ez a település. A konferencia résztvevői kézbe vehették a „Sótér Tamás, a fejedelem ezereskapitánya” c.

kiadványt.

Sótér katonáival igen sokat tartózkodott Szentmártonkátán is, mely események összefoglaló bemutatását a községi lap hasábjain a közeljövőben szeretnénk a kedves olvasó elé tárni.

Basa László

MEGHÍVÓ

Sok szeretettel meghívunk mindenkit a „**Szentmártonkátai Ipartestület**” első báljára, amelyet **2011. december 03-án** rendezünk az Arany János Általános Iskola tornatermében. A jó hangulatról a **Galga Express**, büfé, táncos műsorok és tombola gondoskodik



Vendégvárás: 19 órától

Vacsora: 20 órától

Belépőjegy: 2.500,-Ft/fő (vacsorával)

1.500,-Ft/fő (vacsora nélkül)

Jegyek elővételben az alábbi személyeknél kaphatók:

Gulyás Zoltán
Skoda Ferenc
Bartucz Zoltán
Szántai Anikó
Tóth Györgyné

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!!!

Szentmártonkátai Ipartestület

ZÖLDÖRZŐK A TÁPIÓSÁGÉRT



Fél távnál a Zöldörzök

A Zöldörzök - a rendezvények tekintetében - elértek a programsorozat feléhez. Három eseményt tudhatnak maguk mögött.

Az első megmozdulás a Kistérségi Föld Napja rendezvény volt: a Nagykátai kistérség mind a 19 iskolájában a felső tagozatos diákokkal közösen ültettek fát a Zöldörzök. Sok iskolában az alsós diákok is csatlakoztak a faültetéshez, így közel 3000 gyermeket vontak be a környezeti fenntarthatósági programba. „A gyerekek nem felejtették el a fákat -

locsolják, gondozzák őket folyamatosan. Közben megalakultak a csapatok is és már alig várjuk a következő programot.” - mondta Tóthné Balázs Edit, a Kóka Általános Iskola angol - földrajz - rajz szakos tanára.

A következő rendezvényen, a Tápiómenti Kis Túrán 54 csapat 720 fővel vett részt. Őket sok, csapatba nem regisztrált diák, szülő és pedagógus kísérte el, így összesen 823 fő vett részt a programon. A gyalogtúra során a gyerekek megismerkedtek a kistérség környezeti értékeivel, és a farmosi Természetvédelmi Oktatóközpontban bepilantást nyertek a vízparti élet mindennapjaiba. A túra során csapatzászlót, indulót készítettek a gyerekek, valamint tesztelték a tudásukat a Zöldörzök IQ segítségével.



ÚJ SZÉCHENYI TERV

„Nagyon jó kezdeményezésnek találjuk a Zöldörzök programját, a gyerekek is jó helyezést értek el!” - nyilatkozta Pinczelné Bakó Ágnes a szentmártonkátai Arany János Általános Iskola rajztanára.

A harmadik program a Biciklivel a szabadban volt. A rendezvényt a Nagykátai kistérség két gyűjtőpontjában rendezték meg. Nagykátán 18 csapat, 243 fővel, Tápióságon szintén 18 csapat, de 273 fővel regisztrált. A biciklitúra során a gyerekek megismerkedtek azokkal a szabályokkal és eszközökkel, melyek betartásával, illetve használ-

latával biztonságosabbá tehetik kerékpáros közlekedésüket a mindennapokban. A napot felfújható játékokon rendezett versenyekkel színesítették a szervezők. A programot az eredményhirdetés követte, ahol a legügyesebb csapatokat jutalmazták.

„A kerékpártúra teljesítése nem okozott gondot gyermekeinknek, nagyon jó feladatok, programok voltak.” - nyilatkoz-

ta Kollár Ferenc, a Farnos Község Általános Iskolájának igazgatója.

A következő rendezvény, a Játék Határok Nélkül, februárban lesz, melyre 600-700 főt várnak a Zöldörzök.

A Zöldörzök programsorozat addig sem áll meg. A téli időszakban ügyességi és szellemi feladatokkal gyűjthetik a pontokat a csapatok.

További információ: www.zoldorzok.hu
www.facebook.com/zoldorzok



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

HIRDETÉSEK



**Szentmártonkáta, Rákóczi út 54.
H-P 6.15-19, Szo 6.15-13, Vas 7-11**



Helyben sütött grill csirke

Széles zöldség-gyümölcs választék



Sokféle töke és baromfiús

Fornetti látványkemence



Cukrász sütemények

**Akciós ajánlatunkból
november 3-30.**

Coop Cola 2,5l	179 Ft 72Ft/l
Ráma téglá margarin 500g	369 Ft 739Ft/kg
Trappista sajt 1kg	1119 Ft
UHT tej 1,5% 1l	159 Ft

Akciós termékeinket keresse



**Legyen Ön is
törzsvásárlónk!**



Gyűjtse pontjait, hogy engedményes vásárlásra jogosító kuponokat és extra bónuszt küldhessünk Önnek!

Mobiltelefon egyenleg feltöltés pénztárainkban!



**Matematika
oktatás**

1-12. osztályig.

T: 06-20/589-2346

15^h után.

**Termőföldet
vásárolnék**

Tel.:

06-20-317-8385

Kedves Olvasók!

Következő újságunk decemberben jelenik meg. Kérjük, hogy rövid, közérdekű észrevételeiket december 5-ig küldjék el a szentmartonkata@telehaz.hu címre, vagy hozzák be a könyvtárba.

Kissné Pásztor Éva
Felelős szerkesztő

Felelős kiadó: Szentmártonkáta Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Kissné Pásztor Éva - Engedélyszám: 571/1991. - Megjelenik: 1800 példányban
www.patkosstudio.hu